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Відповідно до підпункту 16.1.14 пункту 16.1 статті 16 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) платник податків
зобов'язаний використовувати електронний кабінет для листування з контролюючими органами в електронній
формі у разі подання звітності в електронній формі, а також після проходження електронної ідентифікації онлайн в
електронному кабінеті, крім платників податків, які відмовилися від використання електронного кабінету в порядку,
встановленому цим Кодексом, та платників податків, які не визначили спосіб взаємодії із контролюючим органом.
Одночасно, згідно з підпунктом 17.1.13 пункту 17.1 статті 17 Кодексу платник податків має право самостійно обирати
спосіб взаємодії з контролюючим органом в електронній формі через електронний кабінет, якщо інше не
встановлено цим Кодексом.
Пунктом 42.4 статті 42 Кодексу передбачено, що платники податків, які подають звітність в електронній формі та/
або пройшли електронну ідентифікацію онлайн в електронному кабінеті, можуть здійснювати листування з
контролюючими органами засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням вимог законів
України "Про електронні документи та електронний документообіг" та "Про електронну ідентифікацію та
електронні довірчі послуги". Листування контролюючих органів з зазначеними платниками податків, які подали
заяву про бажання отримувати документи через електронний кабінет, здійснюється засобами електронного зв'язку
в електронній формі з дотриманням вимог вищезазначених законів України шляхом надіслання документа в
електронний кабінет з одночасним надісланням платнику податків на його електронну адресу (адреси) інформації
про вид документа, дату та час його надіслання в електронний кабінет.
Відповідно до пункту 5 розділу IV Порядку направлення податковими органами податкових вимог платникам
податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 30.06.2017 №610 і зареєстрованого в Міністерстві
юстиції України 24.07.2017 за № 902/30770, платникам податків, які подають звітність в електронній формі та/або
пройшли електронну ідентифікацію онлайн в електронному кабінеті та подали заяву про бажання отримувати
документ через електронний кабінет, податкові вимоги можуть надсилатися в електронній формі засобами
електронного зв'язку з дотриманням Законів України "Про електронні документи та електронний документообіг" та
"Про електронні довірчі послуги".
Враховуючи вищенаведене, платники податків мають можливість подати заяву про бажання отримувати документи
(в тому числі і податкові вимоги) через електронний кабінет, що дозволить оперативний обмін інформацією та
пришвидшить погашення податкового боргу.
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